



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI

Fondul Social European
POSDRU 2007-2013Instrumente Structurale
2007-2013MINISTERUL
EDUCAȚIEI
NAȚIONALE

OIPOSDRU

Universitatea
Politehnica Timișoara

Dragi studenți,

Suntem preocupați constant de educația și evoluția voastră profesională, după absolvire. Am dezvoltat un proiect, care să vă ofere oportunitatea unor experiențe inovative și nonformale, care pătrund dinspre practica actuală din mediul economic.

Proiectul se adresează direct vouă, studenților, cu intervenții concrete de extindere a oportunităților de învățare dezvoltate în parteneriat cu mediul economic. Vă propunem o serie de acțiuni prin care să asigurăm participarea conștientă a voastră, concretizată în oportunități noi de învățare, și anume:

- I. **5 SESIUNI/MODULE DE DEZVOLTARE A COMPETENȚELOR ANTREPRENORIALE**, asigurate de **experți** atrași **din mediul economic**, care vizează tematici din zona de **antreprenariat, leadership, project management, management organizațional** și altele, acoperind zone mai puțin prezente în programele de studii, dar esențiale din perspectiva mediului economic. Aceste sesiuni au un format demonstrativ, atractiv, tocmai prin relevanța conținutului, a tematicii, dar și prin modalități de organizare a învățării atractive.
- II. **3 EVENIMENTE DE CARIERE DE SUCCES**, cu caracter deschis, cu **invitați foști absolvenți ai UPT**, cu succes în cariera profesională și personală. Dorim să promovăm **modele de succes**, oferindu-vă șansa unui contact direct cu aceștia, urmărind să creștem atractivitatea acestor cariere profesionale pentru voi.

Pentru că suntem convinși că acțiunile propuse și puse la dispoziție se vor dovedi extrem de atractive, ne dorim să recompensăm această curiozitate a voastră de a vă implica în cadrul acestor acțiuni. Premiul nostru pentru voi constă în acordarea unui voucher-carte în valoare de 300 lei. Ce trebuie să faceți pentru a intra în posesia lui? Foarte simplu! În 4 pași veți fi posesorii voucher-ului și vă veți dedica o parte din timpul vostru în librăriile Cărturești căutând cartea/cărțile preferate.

Acestea sunt condițiile de acordare a voucher-ului:

1. **Trebuie să fii student UPT, ciclul licență sau master**
2. **Trebuie să participi la 1 modul de dezvoltare a competențelor antreprenoriale**
3. **Trebuie să completezi formularul de feed-back în urma participării la modul**
4. **Trebuie să participi la minim 1 eveniment de carieră de succes**

Primii 170 de studenți care îndeplinesc condițiile de mai sus, vor primi voucher-ul în valoare de 300 lei.

Mai multe informații despre proiect, activități, calendar, condiții de participare, găsiți pe pagina web www.ovdip.upt.ro, pe pagina de FB OVDIP, la adresa <https://www.facebook.com/pages/OVDIP/457816407694271?ref=hl> sau la următoarele numere de telefon: 0722/836025 – Simina, 0256/403024 – Adina.

Cu prietenie,
Echipa OVDIP